PRODUCED BY AN AUTODESK EDUCATIONAL PRODUCT

Vv PRODUCED BY AN AUTODESK EDUCATIONAL PRODUCT

/\

Solbekkur 40x170 mm
Gluggakarmur fra Gluggasmidjunni

Festifraud

Ofetllaévtetl_tncs;bretti.Al 48x120 +48x98
atpshretti. Gagnvari + m

serTfa saman ?neg 4%x‘?ﬁ(g mm trgs raftum

Gagnvarid 48x48 mm festur med mur-
bolta 10x100 mm i stein-pappi undir.

19x98 mm bandsagad

Alkleedning Bara 28 mm.Festist med
alhnodum i leidara skv. fyrirm. framleidanda

Gagnv. 28x48 mm. Festist fra alleidara c/c 300
mm med alskrdfum i tré fra alframleidanda

Deili 1 mkv 1:20

—48x48 mm festist i stein
med murboltum 10x100 mm

Vg

X
=S\

N

/ 30x170 mm bandsagad

| ( / Bilskdrshurd

WW Deili 4 mkv 1:20 WW

béttipulsa. Kittast ad innan og utan med Sikaflex 15LM

Murplata 100 mm.Rumpyngd92 kg/m3 Limist a stein

Gie
Deili 5 mkv 1:20 Q ’Qv

N

G

y@

‘ Deili 2 mkv 1:20

36x148

stist [ ste ed murb

4x68 mm %agnnvarié,
x100 mm. Pappi a milli

qw Deili 6 mkv 1:20

Alafella 2 mm pykk sja sérteikn.

Gluggi festur med Karmskrafum 100 mm
I6ngum skv. fyrirmaelum framleidanda.

péttipulsa 15 mm .kittad ad innan '?/Tg
utan med oliukitti t.d Sikaflex 15 L
Festfraud

= ~ 115x115 mm limtrésbiti
Bandsagad 36 mm pykkt

V
‘ Deili 8 mkv 1:20
N

| Marbolt 12x140 mm
e

Bolti 12x140 mm.
Limtrésbiti 115x115 mm.
—Steinullarrenningur 25 mm.

Deili 9 mkv 1:20

kJOLUR 250 MM

pAKPAPPI

pAKKLAEDNING 25X150 MM
IOFTUNAROP 25X25 MM UT UR PAKKSKEGGI VID MZNI

aglaplata 200x350 mm

alvaniserad barustal 18 mm

150 mm steinveggur neer upp ad efstu brun paks
5x25 mm loftunarrauf i sperrur Ut ur pakmaeni vestur

a0 Ty ORI SkrSfiTn 4 5x70 ¢lo 300

28x48 mm lekta festist fra alleidara med alskrafum i tré
Alklzedn Bara 28 mm

19x98 mm fest. rydfriar skr.4x40

mm bandsagad

$ Alsystem

25 mm listar negldir bAdum megin a sprru og i midju f. loftun
pétting fyrir kjol

36x225 mm paksperra
48x250 mm pverbiti festur a steinvegg med 12x140 mm mdurbolta c/c 500 mm

[/]
i

l—Sérsmidadur stalvinkill 10 mm pykkur sja sérteikn.

65

Stalafella mkv 1:10
Sérteikn vid deili 7 mkv 1:10

Y I =
e

kR

Al

Stalvinkill mkv 1:10

Sérteikn vid deili 9 mkv 1:10

AL

Deili 7 mkv 1:20

Naglaplata 200x350 mm:
Flugnanet steypist nidur i vegg og

\

oftun 25 mm

njogildra 48x98 mm

riple-s leidari-vinkill ur ali fyrir kleedningu c/c 600
Iflasning 100x100 mm festist med alhnodi vid kleedningui adra hverja habaru
anill 16x98 mm med nét

20 mm listi a sperru

25 mm loftun undir veggklaedningu
arual fra Altak. 28 mm haed & baru. Festist i leidara med alhnodum
akrenna fra Limtré 100 mm

klemmist milli klsedningarborda
0.2 mm polplast.péttist vid steinv?g% med
as

rafmagnsgrind. Akrilkitti milli polplasts og veggjar
Rafmagnsgrind 48x48 mm
Steinsteyptur veggur 180 mm /

Murplata 100 mm.Rumpyngd92 kg/m3 Limist & stein

Murbolti 12x80 mm

Tjérupapparenningur

Gagnvari® 48x48 mm fest i stein med murbolta
8x113 166 mm RG. Ath. tjérupappi undir

Alflasning

—

19x148 mm bandsaga

48x125 mm skaneglist
i Sperrur med 3x2 stk 31x
90 mm hvorum megin
Lekta 25x48 mm

Klaedning. Panill 16 mm-1

FaVaVaVaUaWaWal

N

Fraudgummi-Bara—
Rakasperra

Snid a Deili 7 mkv 1:20

— Blikkfl.

R
BaRaoind
Klaedning

25 mm loftunarbil
Sperra 36x225

200 mm pakull
Alflasning

19x148 mm bandsa
Endasperra 36x125

S

Festifraud

N
LN

Deili 3 mkv 1:20

gad

48x125 mm skaneglist

s 352t SR8

Lekta 25x48 mm

Klaedning. Panill 16 mm

16 mm vatnsheldur krossviéur
300 mm breidur.péttneglist med limsaum
2,8x500 i endasperru 0g 48x98 mm

2x 48x98 skaneglist i limtrésbita
med 2x 4 stk 3.7x90 byssusaum

48x115 mm

Snid 4 Deili 10 mkv 1:20

Teikning 301 Delli 1-11 og snid mkv 1:20 og 1:10

ru
mm

%ggﬂ}m megin

el
/
\

———KFK rennuband fra Limtré. Stutt
19x148 mm-bandsagad
—~1—Nidurfall 70 mm-ror fra Limtré

Afella-Al & vatnsbretti. 2 mm pykk
Vatnsbretti.48x98 mm og 48x120 mm Gagnvarid skrdfad saman i lim. Vatnshalli 15°

[
&\

™M

Flasp. skraf, k-
R SGam

x30 mm i stein

= . % Deili 11 mkv 1:20

Gagnvarid 48x48. festiist 'vid vatnsbretti med trésrufum 4x90 mm UZ
Gagnvarid, bandsagad 19x98 festing vid lista og yfirstykki med rydfrium skrifum 3x50 mm c/c 400
30x120 gagnv. Skrufast med tréskrafum 4.5x90 mm a ska ofan fra i gluggakarm
béttipulsa 15 mm .kittad ad innan og utan med oliukitti t.d Sikaflex 15 LM

Gluggakarmur. Glerjadur gluggi fra gluggasmidjunni. Festist i stein sd fyrirmaelum framleidanda

Verkkaupi:

Verkheiti :

Haskolinn i Reykjavik

Furuvellir 3 Hafnarfirdi

Teikningarheiti

301 Deili 1-11 og Snid

Vidfangsefni

BI1OK 1006

TOLVUSKRA Furuvellir 3 Hafnarfirdi HANNAD TEIKNAD YFIRFARID OTGAFA
JSA. JSA. 01
TEIKNING NR. 301 MKV. BLAD NR.
1:20 og 1:10 1
JOSEF SMARI ASMUNDSSON DAGS. VERK' NR.
3/5/2014

V 13Nd0odd TVNOILYINA3 MS3AAOLNY NV A9 d3I0NAO0™d

13NAd0dd TVNOILYINA3 MS3AAOLNV NV A9 d3IONAO0Yd



